

Rybářský tábor ELDORADO oslavil dvě dekády na břehu nádrže Bojiště III v k. ú. Prostřední Staré Buky 9,5 ha u Severky



Byl to již dvacátý ročník. Začátek prázdnin v Dolcích na Severce je už dvě dekády spojený s dětským rybářským táborem Eldorádo. Letos si táborovou rybařinu na břehu rybníka u známé hospůdky užilo 38 dětí.

„Když jsme před dvaceti lety začínali, přihlásilo se nám jedenáct dětí. Udělali jsme jen prodloužený víkend, ale pak nás děti donutily, aby tábor trval celý týden a od té doby se to drží,“ vzpomínal Josef Morávek, jeden ze sedmi vedoucích, kteří se letos o děti starali.

Účastníci tábora jsou většinou školáci, kteří chodí do rybářských kroužků v Trutnově, Pilníkově a Žacléři. „Chytat mohou od čtyř hodin, takže ti starší neváhají a ze stanu takhle brzo ráno klidně vylezou, a chytá se pak celý den až do půlnoci,“ poukázal Morávek s tím, že po obědě samozřejmě dodržovali

polední klid. I vzhledem k počasí. Slunce je prý letos docela zpražilo. „Na druhou stranu jsme také zmokli, ale to k táboru patří,“ dodal.

Podle Morávka si tento rok malí rybáři zachytili velice slušně. Mezi největší úlovky patřili dva osmdesáticentimetroví amuři, dále mnoho kaprů od 60 do 70 centimetrů, nechyběli ani úhoři a dva pěkní candáti.



Hlavním programem tábora je sice rybolov, ale děti se věnovaly i jiným aktivitám. Jeden den navštívili tábor policisté z trutnovské dopravky a další den hasiči ze Svobody nad Úpou, jejichž návštěva byla v horkém počasí velkým osvěžením a děti ji uvítaly s nadšením. „Pěkně nás tady zkropili,“ smál se Morávek.

Jeden večer se také promítalo letní kino s filmem Špunti na vodě a v rámci tradičního výletu se děti vydaly malým autobusem na Jiráskovo náměstí na zmrzlinu. „S paní jsme se dopočetali, že jsme u ní byli už podesáté,“ poznamenal Josef Morávek. Po zmrzlině se děti přesunuly do nedalekého obchodu s rybářskými potřebami u Jaroslava Řeháka, kde si nakoupily různé propriety, které už předtím vyházely do vody.

Pro malé rybáře je tábor jakýmsi vyvrcholením jejich celoroční úsilí a nadšení pro rybolov.